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1. Bemenet

Legyen az egyenletrendszeriink az alabbi alaku:

Ax=D (1)

ahol A egy N x N méretli matrix, az elemei a;;. Kilrva komponensenként:

N
Zaijazj:bi, 221,2N (2)
j=1

Ezenkiviil meg akarjuk méqg hatdrozni az A métrix inverzét is: C = A~!. Ehhez legyen a C
matrixunk eredetileg az egységmatrix: c¢;; = 0;;.
A képletek egyszertsitésére jelolje A; az A métrix i-edik sorat.

2. Az algoritmus

Elsé lépésként norméljuk az A matrixot igy, hogy minden sorban a legnagyobb elem értéke
legyen 1. Természetesen ugyanezeket a miveleteket el kell végezniink a b vektoron és C
matrixon is:

1: fori=1— N do

2: Q< MaX; yj
3 for j=1— N do
4 a;j < a;j/ o
5 end for
7: for j=1— N do
8 Cij < Cij/O./
9 end for
0

10: end for

Ezutdn az A matrixot egységmatrix alakra hozzuk a megengedett miveletek (sorok linedrkombinacidja,
sorcserék és oszlopcserék) hasznalataval:

1: fori=1— N do > végigmegyiink minden soron

2: k<« {k=i,i+1...N;a = max} > kivalasztjuk azt a sort, amiben az i edik elem a
legnagyobb (az i-edik oszlop legnagyobb elemét)

3: if a;; = 0 then > ha a legnagyobb elem is 0, akkor nincs megoldas

4: Szinquléris matrix!



5: end if
6: A; < A > felesréljiik az A métrix i-edik és k-adik sordt, az a;; elem az i-edik oszlop
legnagyobb eleme lesz

7: b; <> by > a cserét végrehajtjuk az egyenletrendszer jobb oldalan
8: C; < Cy > és az egységmatrixon is
9: o a; > Az a; elemmel kell leosztanunk az i-edik sort
10: for j=¢— N do > leosztjuk az i-edik sort a;-vel, {(gy a f6atléban 1 lesz
1: a;;  aij/o

12: end for

13: bz — bI/O{

14: for j=1— N do
15: Cij < Cijj o

16: end for

> az eqységmatrixra is

17: forj=1— N,j #1ido > minden sorbdl kivonjuk az i-edik sor aj;;-szeresét, igy a;;
helyére 0 keriil

18: ﬁ — ajj

19: for k=1 — N do

20: A < Qi — Baik

21: end for

22: bj < bj — ﬁbz

23: fork=1— N do

24 Cjk < Cjk — Bei

25: end for

26: end for

27: end for

Ezutdn a b vektor tartalmazza az egyenletrendszer megoldédsat, a C métrix pedig az A métrix

inverzét (és az A métrix helyén az egységmatrixot kellett kapnunk).



